

БУ. О-144/11.08.2016



РЕДАКЦИЯ НАУЧНО-  
МЕТОДИЧЕСКОГО  
ЖУРНАЛА

## ЛИТЕРАТУРА В ШКОЛЕ

101990, ГСП, Москва,  
Покровский бул., д. 4/17, стр. 5  
Тел./факс: (095) 924-77-78, 924-77-38

Ректору ФГАОУ ВО «Белгородский государственный  
национальный исследовательский университет»,  
доктору политических наук, профессору  
**О.Н. ПОЛУХИНУ**

29.04.2014

### БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

**Высокочтимый Олег Николаевич!**

Редакция научно-методического журнала «Литература в школе» (изд. с 1914 года) выражает огромную признательность возглавляемому Вами университету за предоставленную возможность провести в его стенах 27—28 апреля сего года Всероссийский научно-практический форум «Классика и современность на уроках литературы и во внеклассной работе», прошедший в рамках проекта «Изучение классики и современной литературы на уроке и во внеклассной работе» и получивший средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 05.04.2016 № 68-рп и на основании конкурса, проведённого Общероссийской общественной организацией «Российский союз ректоров».

Форум прошёл на высоком научном уровне и получил достойную оценку участвовавших в нём учёных-филологов, учёных-методистов России и учителей-словесников Белгорода и Белгородской области.

Особую благодарность редакция выражает декану историко-филологического факультета Педагогического института НИУ «БелГУ», к. ист. н., доценту А.И. Папкову и к.ф.н., доцентам кафедры филологии Е.Н. Семыкиной и Е.А. Шириной за насыщенную и глубоко продуманную программу форума, подбор выступающих из числа ведущих учёных-литературоведов Вашего университета, Москвы, Сургута, Кирова и учителей литературы г. Белгорода и Белгородской обл., Республики Крым; чёткую организацию научно-практического семинара и мастер-классов для словесников, конкурса чтецов произведений классиков и современных авторов, конкурса иллюстраций к классическим и современным произведениям для школьников и студентов. В форуме участвовало более 100 педагогов, 100 учащихся школ Белгорода и области, студенты Педагогического института.

В результате большой подготовительной работы и совместных усилий кафедры филологии историко-филологического факультета «Бел ГУ» и редакции журнала к открытию форума был издан региональный номер журнала «Литература в школе»: Белгород и Белгородская область» (№ 2 / 2017), авторами которого выступили учёные-филологи Вашего университета и словесники Белгорода и Белгородской обл.

Редакционная коллегия журнала из числа ведущих учёных России отметила высокий научный уровень статей, их глубину, актуальность, аргументированность, доступность, замечательное владение авторов словом. Журнал был безвозмездно подарен всем авторам регионального номера и всем участникам форума.

Уважаемый Олег Николаевич!

Мы сердечно благодарим Белгородский государственный национальный исследовательский университет, не первый год плодотворно сотрудничающий со старейшим научно-педагогическим изданием России — журналом «Литература в школе» и надеемся на продолжение нашей совместной работы по повышению квалификации преподавателей литературы РФ.

Желаем успехов и процветания большому коллективу учёных возглавляемого Вами университета.

С глубочайшим уважением  
главный редактор журнала, к. п. н.,  
почётный работник общего образования РФ



Н.Л. Крупина